
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI – UFCA
CAMPUS JUAZEIRO DO NORTE – CE

ATA  DA  7ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  COLEGIADO  DO  CURSO  DE  DESIGN  DE  PRODUTO  DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI, REALIZADA EM 12/06/2015.
Aos oito dias do mês de maio de dois mil e quinze, às quatorze horas e vinte e sete minutos, na
sala cento e um, do bloco F  da Universidade Federal do Cariri, campus Juazeiro do Norte – CE,
reuniram-se Cleonisia Alves Rodrigues do Vale, Coordenadora do Curso e Presidente do Colegiado,
Cristina Rejane Feitosa Silva,  Vice-Coordenadora do curso e Vice-Presidente do Colegiado e os
professores do curso,   Aglaize  da Silva Damasceno Levy;  Juliana Loss Justo;  Isaac  Brito Roque;
Adriana  Barroso  Botelho,  Deborah  Macêdo  dos  Santos.  O  discente,  Francisco  Clayrton  Santos
representou os  discentes.  O coordenador  de Admissão e  Dimensionamento da  Pró-reitoria  de
Gestão de pessoas, Thiago Bessa também participou da reunião.  Havendo quórum, a presidente
cumprimentou  todos  os  membros  e  passou  ao  primeiro  tópico  da  pauta:  Concursos  IISCA
(docentes e técnicos).  De acordo com Thiago Bessa, o edital para professor efetivo será divulgado
no final de junho do corrente ano. As inscrições serão abertas no dia 13 de julho até 10 de agosto.
Quanto ao concurso do servidores técnicos de design, foi decidido que a banca será composta por
1 (um) professor interno e 2 (dois)  externos.  Esse docentes irão elaborar  as provas práticas  e
teóricas. Após a definição dos nomes que irão compor a banca, o colegiado enviará a relação à
PROGEP. Segundo Tópico da Pauta: Realização da Abaica. O evento será realizado em agosto deste
ano e terá como foco os alunos da UFCA.  Terceiro Tópico: Aprovação das mudanças no manual do
TTC e estágio. Clayrton explanou que alguns discentes tem tido dificuldades financeiras para pagar
um especialista com a finalidade de revisar os TCC’s. Contudo, o colegiado não concordou com os
argumentos do discente. Após isso, o manual foi aprovado por unanimidade. Quarto Tópico: Caso
do  Aluno  Antônio  Pinheiro  Pedrosa  Neto.   Isaac,  orientador  do  referido  aluno,  informou  ao
colegiado que ao inserir partes do TCC de Antônio em um site de busca na internet, percebeu que
o trabalho dele fora plagiado. Sendo assim, por não haver tempo hábil para que o discente redija
outro trabalho e o apresente à banca, o colegiado sugeriu que Antônio Pedrosa seja reprovado.
Quinto Tópico: Calendário da Bancas de TCC. Foram confirmados os nomes que irão compor, bem
como os dias e horários que serão realizados as apresentações dos TCC’s dos alunos. As portarias
com os dados das bancas serão emitidas pelo IISCA.  Sexto Tópico: Férias da Coordenação. Em
virtude do choque no período de férias da Coordenadora e de sua Vice e dos demais professores
do curso, foi decidido que Cleonisia irá verificar junto à PROGEP a melhor maneira de resolver essa
questão.  Sétimo Tópico:  Mudança de Horário: A presidente do colegiado informou que houve
uma mudança no horário das disciplinas Física (foi da segunda para a terça), Computação Gráfica e
a disciplina e História da Moda dos Acessórios, (era terça e quinta, foi para segunda e quarta) e
Design  II,  (era  na  quarta,  foi  para  a  quinta).  Oitavo  Tópico: Eventos  do  Curso.  O  evento
denominado Diálogos Criativos será realizado de 30 de junho e terá como palestrante o eraldista
que irá criar brasão da UFCA. A verba para a vinda dele sairá do gabinete. Nono Tópico: Reformas
das salas. Foi acordado que todos os professores (exceto o professor Isaac) irão dividir as despesas
da reforma das salas G008, 101 e 107 (sala da coordenação). A Profa. Aglaize ressalta que haverá a
doação das tintas da loja Gigantes das Tintas. Décimo Tópico: Mudança de Professores. Em virtude
de concurso de docente que irá acontecer no IISCA, a professora Adriana Botelho informou que os 
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docentes  Marcelo  Leite  e  Juliana  Lotiff,  ambos  do  curso  de  Comunicação  e  Jornalismo,
manifestaram interesse em fazer parte do curso de desing e sugere a discussão para definição de
critérios para a entrada de professores no curso de design advindos de outros cursos da UFCA.
Esse tópico, no entanto, será discutido em uma próxima reunião. E, nada mais havendo a tratar, a
Presidente deu por encerrada a reunião às dezesseis horas e cinqüenta e um minutos. Eu, Cristina
Araujo dos Santos, Secretária Executiva do Instituto Interdisciplinar de Sociedade Cultura e Arte,
lavrei  a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por mim e pelos presentes.
Juazeiro do Norte, 12 de junho de 2015.

___________________________________ 
Cleonisia Alves Rodrigues do Vale
Presidente do Colegiado

___________________________________
Cristina Rejane Feitosa Silva
Vice-Presidente do Colegiado

___________________________________
Cristina Araujo dos Santos

___________________________________
Aglaíze da Silva Damasceno Levy

___________________________________
Adriana Barroso Botelho

___________________________________
Deborah Macêdo dos Santos

Original Assinada

___________________________________
Francisco Clayrton Santos

___________________________________
Juliana Loss Justo

___________________________________
Isaac Brito Roque

___________________________________
Thiago Bessa
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